Турнир по настольному теннису памяти В.Е. Маркова

23 апреля в ГБОУ СОШ пос. Ильмень состоялся турнир по настольному теннису, посвященный памяти В. Е. Маркова, организованный его дочерью Тарабариной И. В. и спортивным инструктором сельского поселения Ильмень Литвиновым В. А.

Перед началом соревнований выступила директор школы М. Ю. Кильдюшова, которая рассказала о том, каким замечательным педагогом, человеком был Виктор Емельянович, пожелала ребятам удачи и выразила надежду, что светлая память об этом добром и талантливом человеке навсегда останется в памяти всех тех, кто его знал.

Далее в фотопрезентации Тарабарина Ирина Викторовна рассказала о своего отца. В армии Виктор Емельянович служил жизненном пути водителем у начальника штаба – генерала. После службы в рядах Вооруженных сил СССР трудился водителем автобуса, бригадиром тракторной бригады на полях совхоза «Приволжье», более 20 лет работал производственного обучения В Ильменской руководил производственной бригадой школьников, которая полностью обрабатывала 30 га земли. В 1982 году Архипов Александр победил в областном конкурсе механизаторов. Вся сельскохозяйственная техника была в исправном состоянии, его кабинет был хорошо оснащен методической литературой и наглядными пособиями. Многие юноши, водительские права, оставались работать В родном трактористами. Его отличали большая работоспособность, организаторские способности, отношения с детьми строил на доверии и уважении. На его уроки с интересом шли не только мальчишки, но и девчонки. Особенно нравились практические уроки по вождению трактора. На всех детей у него хватало терпения, а если что-то не получалось – то добрая шутка и любовь к делу и ученику гасили все неудачи.

Всю жизнь Виктор Емельянович дружил со спортом, особенно любил футбол, настольный теннис, а еще увлекался игрой в шашки и шахматы. На протяжении многих лет играл в сборной поселка Ильмень, а также района по футболу. В семейном архиве сохранились грамоты за 1 место в областных соревнованиях по футболу в 1966 году, за 2 место – в 1968 году, там он признавался лучшим игроком. Много лет Виктор Емельянович вел секцию по настольному теннису. Его ученики становились чемпионами района, участниками и призерами областных соревнований, такие как Хохрин А., Литвинов В., Онищенко А. Кудряков Н., Кудряков С., Князькин Н., Абрамов

А., Колодяжный А., Леухин С., Хохлов А., Блашкин В., Кривов Ф. Локтионов А. и многие другие.

В школе работал, в теннис играл

И внучке своей эту страсть передал

Не раз чемпионкой она становилась

И тренером-дедом по праву гордилась.

Младшая внучка, Тарабарина Елена, студентка Самарской ПСГА, к званию чемпионки района по настольному теннису добавила серебряные медали в соревнованиях в ВУЗе, чему очень радовался и гордился дедушка.

Еще одним большим увлечением Виктора Емельяновича была рыбалка. Никогда он не упускал возможности порыбачить, а потом накормить семью вкусной ухой.

Виктор Емельянович всегда был в кругу друзей, пользовался заслуженным авторитетом и любовью среди коллег. Умел и любил хорошо петь, танцевать.

Любовь на всю жизнь – иначе нельзя!

На первом месте – родная семья.

Семью свою любил, оберегал.

От всех напастей зашишал.

И никогда, и никому в обиду не давал.

С супругой Валентиной Андреевной в любви и согласии прожил 48 лет, показывая пример удивительной преданности и нежности к женщине.

В семейном кругу любил посидеть и в караоке песни попеть. Одна из любимых песен Виктора Емельяновича «Прощай, любимый город» была показана зрителям в видеозаписи из семейного архива.

Судьба подарила ему счастье порадоваться успехам дочери Ирины, внучек Нелли и Лены, увидеть правнука Дениса.

Таким его помним:

Веселым, энергичным

Вечно куда-то спешащим

Жаль, что не в сторону жизни.

Надо сказать, что неработающим пенсионером Марков В. Е. был всего 2 года. В настоящее время в школе тренером по настольному теннису является Кильдюшов В. В.

После презентации состоялись соревнования среди школьников и работающей молодежи. Инструктор по спорту Литвинов В. А. разделил всех желающих на спортивные группы и вместе с учителем физической культуры Манухиным В. И. судили соревнования.

В турнире приняло участие 30 человек. Царила атмосфера здорового соперничества. Для победителей и призеров были закуплены кубки, медали, дипломы. Все школьники – участники соревнований получили сладкие призы. В итоге места распределились следующим образом:

Старшее звено (мальчики)

1 место Бородулин Илья

2 место Гайганов Сергей

3 место Ли Сергей

Старшее звено (девочки)

1 место Тумайкина Елизавета

2 место Тарабарина Елена

3 место Мозгушина Татьяна

Среднее звено (мальчики)

1 место Мартынов Роман

2 место Немпов Илья

3 место Колодяжный Алексей

Выпускники

1 место Кривов Федор

- 2 место Локтионов Артем
- 3 место Литвинов Вячеслав

В заключении Ирина Викторовна поблагодарила спонсоров мероприятия: главу сельского поселения Ильмень Сомикова В. Н., семьи Жучковых, Головиных, Волчковых, Сапогиных, Савичева Валерия, Хохрина Александра и всех спортсменов за участие в соревнованиях и выразила надежду, что этот турнир будет ежегодным, и количество участников будет увеличиваться.

Л. В. Хохрина, организатор внеклассной и внешкольной работы с детьми